

## ▶ ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Ivo i Kata Lipovac.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**.

**PONEDJELJAK** - Ime Marijino

**UTORAK** - sv. Ivan Zlatousti. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: za † Stipo Svetinović.

**SRIJEDA** - Uzvišenje sv. Križa – dan Provincije Bosne Srebrene.

**ČETVRTAK** - Blažena Djevica Marija Žalosna.

**PETAK** - sv. Kornelije, papa.

**SUBOTA** - rane sv. Franje

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Josip Debeljak). U Vujinovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

**OBAVIJEST** - 8. listopada 2022. godine održat će se tradicionalno hodočašće u Mariju Bisticu. Banjolučki župnik vlč. Žarko Vladislav Ošap organizira putovanje iz Banja Luke. Prijave se mogu obaviti u našem župnom uredu, kao i u gradskoj župi. Cijena karte je 30 KM.

**POKOJNI** - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

BROJ  
**134**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C

# Župni listić

11. rujna. 2022.

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA  
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ▶ EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 15, 1-32)**

**U**ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.«

Nato im Isus kaza ovu prisodobu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgublenu.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.

Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.«

I nastavi: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno.

Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti

svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svomu ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.»

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'«

*Riječ Gospodnja*

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Luka u svom petnaestom poglavlju donosi tri prispodobе o milosrđu. Svaka od tih prispodoba opisuje Boga koji prihvaća grešnike, raduje se kada ih pronađe, sretan je kada se obrate i Njemu vrate.

Zašto je Isus ispričao ove prispodobе? Zašto je imao potrebu naglasiti Očevo milosrđe?

To nam upravo otkrivaju prvi reci ovog poglavlja: *Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju.*

Isus je privlačio sve ljude, a pogotovo one odbačene od društva: carinike i njima slične. Isus ih nije odbacivao, nije ih osuđivao, nije ih javno sramotio i linčovao... Odbacivao je samo grijeh, ali njih kao osobe ne!

Tako Bog postupa i prema nama: odbacuje grijeh, ali ne i nas. Grijeh i zlo koje smo učinili vrijeđaju Ga, ali nas On i dalje prihvaća i ljubi.

Želi nas vratiti na pravi put prema Sebi. Želi nam pomoći izaći iz svega što je grešno i vratiti nam dostojanstvo djeteta Božjega.

*Živa riječ*

## ▷ DUHOVNA MEDITACIJA — Bog spašava svijet - danas

Bog spašava svijet, ali ne bez nas, ne bez naše vjere. A „vjera“ tu znači: biti uvjeren da je s Isusom zaista došla na svijet jedna nova stvarnost! Gdje je naša vlastita vjera? Vjerujemo da prije svega mi sami možemo doživjeti unutarnu obnovu ako se otvorimo Bogu. Vjerujemo dalje u ono dobro u čovjeku, makar nam se to ponekad činilo zabludom. Vjerujemo da naše zajednice mogu izrasti u mjesta gdje se mogu doživjeti istinsko zajedništvo i djelovanje Svetoga Duha. Vjerujemo naposljetku u to da čovječanstvo nije osuđeno na samouništenje, već da ga Bog želi spasiti. I ne odgađajmo tu vjeru za sutra; djelujmo stoga — danas!

*Wilhelm Schäffer*

## ▷ UČIMO O VJERI - Priprava za svetu pričest

Tjelesna – najmanje jedan sat prije pričesti biti natašte. Naravno vodu i svaki lijek slobodno je uzeti bez ikakvog vremenskog ograničenja. Bolesnicima je dostatno da su natašte četvrt sata prije pričesti, a vjernicima u smrtnoj pogibelji nisu obvezni ni na kakav euharistijski post.

Duhovna – duša mora biti čista od teškoga grijeha. Tko ima lakih grijeha, neka se pokaje da bi mogao primiti sv. pričest i bez prethodne ispovijedi. Tko bi pristupio sv. pričesti s teškim grijehom, učinio bi novi još teži grijeh, svetogrđe! Potrebno je imati prikladno raspoloženje. Najbolja priprava za sv. pričest jest aktivno sudjelovanje kod sv. mise. Zato se i preporučuje sv. pričest primiti pod sv. misom.

Za plodonosno pričešćivanje potrebno je slijedeće: pristupi ponizno, sa živom vjerom, pouzdanjem, ljubavlju, s vrućom željom da ispuniš u svemu volju Božju.

Zahvala. Pravilo za cijeli život: Nakon svake pričesti izmoli molitvu zahvale! Naći ćeš je u svom molitveniku ili se zahvali svojim riječima. To su najbolji časovi za molitvu! Dobro ih iskoristi! Sjeti se potreba bližnjih, živih i pokojnih!

*Kršćanski nauk*

## ▷ DUHOVNA MISAO

Čim više ne budeš kružio oko sebe, već oko Boga, sve će ti postati Božjim priopćenjem.

*Kyrilla Spiecker*